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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі,   розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування замовника:  

Національна установа розвитку (далі – НУР).  

Код ЄДРПОУ: 21662099 

Місцезнаходження:  

01601, Україна, місто Київ, вулиця Інститутська, будинок, 9 

Категорія замовника:  

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Предмет закупівлі:  

Послуги з корпоративного навчання  та вдосконалення знання та володіння 

англійською мовою 

80580000-3 - Викладання мовних курсів за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 
UA-2026-02-06-014512-a  

Розмір бюджетного призначення: 

676 400 гривень (з ПДВ) згідно наявної потреби. 

 

У відповідності до вимог пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про 

ефективне використання державних коштів» з метою прозорого, ефективного та 

раціонального використання бюджетних коштів та власних коштів від господарської 

діяльності підприємства оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного 

призначення шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті підприємства  

https://bdf.gov.ua/zakupivli  протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель: 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

У 2025 році працівники Фонду пройшли корпоративне навчання англійської мови 

відповідно до укладеного договору, що дало позитивні результати — підвищення рівня 

володіння мовою, покращення комунікації з міжнародними партнерами та ефективності 

участі у спільних проєктах. У зв’язку з цим на 2026 році виникає додаткова потреба 

продовжити навчання до кінця 2026 року для закріплення отриманих знань, подальшого 

підвищення мовної компетентності та розширення кола працівників, які залучені до 

міжнародної діяльності підприємства. 

Технічні вимоги до надавача послуг залишаються аналогічними до попереднього 

періоду та передбачають проведення занять кваліфікованими викладачами, які мають 

профільну освіту, підтверджений рівень володіння англійською мовою, досвід 

корпоративного навчання та застосування ефективних методик викладання для дорослої 

аудиторії. Програма має бути адаптована до рівнів підготовки учасників - від тих, хто 

продовжує навчання, до нових слухачів, що приєднуються до курсу. 

Якісні характеристики послуг передбачають використання сучасних комунікативних 

методик, регулярне тестування знань, підготовку учасників до професійного спілкування 

https://opendatabot.ua/c/UA80000000000093317
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-02-06-014512-a
https://bdf.gov.ua/zakupivli


англійською, ведення ділового листування та роботи з технічною термінологією. Заняття 

тривалістю 60 хвилин проводяться у зручний для працівників час (в офісі або онлайн), із 

забезпеченням навчальними матеріалами та контролем результатів.  

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі наявної потреби у запланованій 

закупівлі відповідно до річного плану закупівель у відповідності до статті 4 Закону України 

«Про публічні закупівлі». 

Розмір бюджетного призначення відповідає визначеній очікуваній вартості предмета 

закупівлі. Ідентифікатор плану: UA-P-2026-02-06-017767-a 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі аналізу середньоринкових цін на 

аналогічні послуги у м. Київ, отриманих із відкритих джерел (офіційні сайти мовних шкіл, 

комерційні пропозиції, результати попередніх закупівель у Prozorro). Середня вартість одного 

заняття корпоративного курсу англійської мови тривалістю 60 хвилин коливається від 800 до 

1190 грн з урахуванням рівня викладачів, кількості учасників у групі та формату навчання 

(онлайн/офлайн). Виходячи з цього, до розрахунку взято середню вартість 890 грн за заняття. 

Обсяг закупівлі розрахований із урахуванням формування 8 навчальних груп НУР (3- 5 

осіб в групі), що відповідає кількості працівників, які потребують мовної підготовки для 

виконання службових обов’язків. Тривалість курсу та кількість занять визначені відповідно до 

внутрішніх потреб Замовника, що забезпечує оптимальне співвідношення ціни, якості та 

ефективності навчального процесу. 

Таким чином, загальна очікувана вартість закупівлі становить 676 400.00 грн., що є 

економічно обґрунтованою, відповідає ринковим умовам і забезпечує можливість якісного 

надання послуг корпоративного навчання англійської мови на сучасному професійному рівні 

для підвищення кадрового потенціалу установи. 

 

 

 

 

Виконавець: 

Фахівець підрозділу закупівель НУР 

Руслан ХОРДИКОВ 
ruslan.khordykov@bdf.gov.ua 
 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/37208084
mailto:ruslan.khordykov@bdf.gov.ua

